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Η χειροτονία του Επισκόπου Σκιάθου Ιωάννου 
(ΦΩΤΟ)
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αθηνών τελέσθηκε την Κυριακή 12 
Οκτωβρίου 2025, η εις Επίσκοπον Χειροτονία του 
Αρχιαγρμματέα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννου από τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο.

Συλλειτούργησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες: Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος, Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, Νέας 
Ιωνίας κ. Γαβριήλ, Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, Θήρας Αμοργού και νήσων 
κ. Αμφιλόχιος, Γορτύνος και Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρος, Παραμυθίας 
κ. Σεραπίων
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και Σκοπέλου κ. Νικόδημος.

Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο, παρέστησαν συμπροσευχόμενοι Αρχιερείς. Κατά 
την χειροτονία προσήλθαν πολλοί πιστοί από την πόλη της Χαλκίδας από την 
οποία έλκη την καταγωγή του ο νέος Επίσκοπος όπου και διακόνησε μέχρι και την 
εκλογή του. Μεταξύ αυτών βρέθηκαν και κωφοί αδελφοί μας τους οποίους 
διακόνησε και θα συνεχίσει να διακονεί ο Θεοφιλέστατος.

Κατά τον χειροτονητήριο λόγο του αναφέρθηκε αρχικά στη δωρεά του Θεού να 
τον αξιώσει στα 30 χρόνια της ιερατικής του διακονίας να λάβει σήμερα τον τρίτο 
βαθμό της ιερωσύνης. Με συγκίνηση αναφέρθηκε στην ευλογημένη οικογένειά του 
και όλα τα εφόδια που του έδωσαν στη ζωή του, κυρίως τα πνευματικά.

Ακολούθως μνημόνευσε όλους όσοι τον βοήθησαν να φτάσει μέχρι τη σημερινή 
ημέρα. Τους μακαριστούς Μητροπολίτες Χαλκίδος κυρό Χρυσόστομο Α’, Κορίνθου 
κυρό Διονύσιο, Σιατίστης κυρό Παύλο, Τανάγρας κυρό Πολύκαρπο. Ως τον άνθρωπο 
που καθόρισε την μετέπειτα πορεία του χαρακτήρισε τον νυν Μητροπολίτη 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομο Β’, τον οποίο και 
ευχαρίστησε. Ιδαίτερη αναφορά έκανε και στον νυν Πρωτοσύγκελλο της 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, Θεοφιλ. Επίσκοπο Σκοπέλου κ. Νικόδημο τον οποίο επίσης 
ευχαρίστησε για τη συνεργασία και όλα όσα έμαθε κοντά του.

Ο Θειοφιλέστατος μίλησε στη συνέχεια για τους δύο Αγίους που του χάρισε ο Θεός 
στη ζωή του. Πρώτος, ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος του οποίου αναξίως, όπως είπε, 



φέρει το όνομά του. “Ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος είναι η καταφυγή μου και το 
λιμάνι μου”, τόνισε. Ευχαρίστησε δε τον Θεό διότι τον αξίωσε να γίνεται 
Επίσκοπος στα 100 χρόνια από την έλευση ιερού σκηνώματος του Αγίου από τη 
Μικρά Ασία στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας. Στον άλλο Άγιο που αναφέρθηκε ήταν ο 
Άγιος Ιωάννης ο Καλυβίτης.

Ιδιαίτερη αναφορά στον λόγο του έκανε στα κωφά παιδιά τα οποία διακόνησε και 
θα συνεχίσει όπως είπε να διακονεί σε Χαλκίδα και Αθήνα.
Ευχαρίστησε τέλος τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
και τους Ιεράρχες της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος 
για την τιμία ψήφο με την οποία τον εξέλεξαν και ζήτησε από όλους τις προσευχές 
τους για να συνεχίσει τη διακονία του.

Στον λόγο του ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος αρχικά 
αναφέρθηκε στην ιστορία της Επικσοπής Σκιάθου. Μίλησε ακόμη για τον 
Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη ο οποίος κοσμεί το νησί και το έργο του αποτελεί ένα 
μεγάλο πενυαμτικό εφόδιο καθώς όπως υπογράμμισε “το ήθος του 
Παπαδιαμάντη είναι το ήθος του Χριστού”. Εξήρε το ήθος νέου Επισκόπου 
Σκιάθου Ιωάννη και τον κάλεσε να εισέλθει στη χαρά του Κυρίου του.

Ακολούθησε η χειροτονία όπου κλήρος και λαός αναφώνησαν το “Άξιος”!
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